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ATA DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 08 DE ABRIL DE 2024, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h31min. 

 

Às dezenove horas e trinta e um minutos do oitavo dia do mês de abril do ano dois mil e vinte e quatro, no 

Cine São Pedro, realizou-se a 8ª Sessão Ordinária do 4º ano da 18ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente 

(vereador mais votado na eleição 2020) MAURO SÉRGIO MODESTO;  1º Secretário – LUÍS CARLOS 

CORDEIRO DA SILVA. Presentes os Vereadores: ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, 

DANIEL GALERANI, DENIS EDUARDO MACHADO, EDER CÔRREA DE OLIVEIRA, GILBERTO 

JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, MIRIAN PONZIO, 

ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS e VALMIR CARRILHO MARCIANO. 

Foram convocados para prestar seus serviços nesta sessão ordinária os seguintes funcionários desta 

Edilidade: ELISANDRA MACHADO VALADARES, FÁBIO LUIS DE CAMARGO, IRINA PARISE MATTOS, 

JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE, JULIANA MARTA QUIMELLO 

e NILTON CESAR MORSELLI. Posteriormente, o vereador MAURO MODESTO solicitou a leitura da sua 

renúncia como Vice-Presidente: “Venho por meio da presente, informar minha decisão de caráter pessoal e 

irrevogável em RENUNCIAR à função de Vice-Presidente da Câmara Municipal de Taquaritinga, com efeitos 

imediatos a partir do presente instante, mantendo as plenas funções de vereador eleito desta Casa de Leis. 

Solicito à Diretoria Legislativa da Câmara Municipal que proceda com os trâmites regimentais”. Mauro Sérgio 

Modesto, Vereador mais votado na eleição de 2020, presidiu o início da sessão até a eleição e posse do Vice-

Presidente que assumiu a presidência. O Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada 

regimental. Após chamada regimental, havendo número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor 

Presidente declarou abertos os trabalhos. Nesse momento, o Presidente da Câmara Municipal solicitou ao 

vereador EDER MINEIRO para ler um versículo da Bíblia Sagrada. O Senhor Presidente informa que nesse 

momento iremos fazer a eleição para as funções de Vice-Presidente e 2º Secretário da Câmara Municipal 

que se encontram vagas. Em seguida, MAURO MODESTO comunicou, conforme informações do Diretor 

Legislativo, que estão inscritos para concorrer às funções: Vice-Presidente: DENIS EDUARDO MACHADO; 

2º Secretário: VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. O Presidente convidou neste momento o Diretor Legislativo 

Fábio Luis de Camargo que fará explicações e dará orientações sobre o encaminhamento da votação para 

as duas funções vagas. Em seguida, o Senhor Presidente convidou o 1º Secretário para que proceda a 

chamada para votação para preenchimento da função de 2º Secretário, conforme ficha regimental. Realizada 

a votação, o vereador ÂNGELO BARTHOLOMEU votou em VALCIR ZACARIAS; o vereador ANTONIO 

VIDAL DA SILVA votou em VALCIR ZACARIAS; o vereador DANIEL GALERANI votou em VALCIR 

ZACARIAS; o vereador DENIS EDUARDO MACHADO votou em VALCIR ZACARIAS; o vereador EDER 

CÔRREA DE OLIVEIRA votou em VALCIR ZACARIAS; o vereador GILBERTO JUNQUEIRA votou em 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS; o vereador JOSÉ RODRIGO DE PIETRO votou em VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS; o vereador LUÍS CARLOS CORDEIRO DA SILVA votou em VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS; o vereador MARCOS APARECIDO LOURENÇANO votou em VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS; o vereador MAURO SÉRGIO MODESTO votou em VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS; a vereadora MIRIAN PONZIO votou em VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS; o vereador ORIDES 

PREVIDELLI JUNIOR votou em VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS; o vereador VALCIR CONCEIÇÃO 
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ZACARIAS votou em VALCIR ZACARIAS; e o vereador VALMIR CARRILHO MARCIANO votou em VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS. Após a votação, MAURO MODESTO declarou eleito 2º Secretário da Câmara 

Municipal de Taquaritinga o vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS por unanimidade. Posteriormente 

foi realizada a votação para Vice-Presidente, o vereador ÂNGELO BARTHOLOMEU votou em DENIS 

MACHADO; o vereador ANTONIO VIDAL DA SILVA votou em DENIS MACHADO; o vereador DANIEL 

GALERANI votou em DENIS MACHADO; o vereador DENIS EDUARDO MACHADO votou em DENIS 

MACHADO; o vereador EDER CÔRREA DE OLIVEIRA votou em DENIS MACHADO; o vereador GILBERTO 

JUNQUEIRA votou em DENIS MACHADO; o vereador JOSÉ RODRIGO DE PIETRO votou em DENIS 

MACHADO; o vereador LUÍS CARLOS CORDEIRO DA SILVA votou em DENIS MACHADO; o vereador 

MARCOS APARECIDO LOURENÇANO votou em DENIS MACHADO; o vereador MAURO SÉRGIO 

MODESTO votou em DENIS MACHADO; a vereadora MIRIAN PONZIO votou em DENIS MACHADO; o 

vereador ORIDES PREVIDELLI JUNIOR votou em DENIS MACHADO; o vereador VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS votou em DENIS MACHADO; e o vereador VALMIR CARRILHO MARCIANO votou em DENIS 

MACHADO. Após a votação, MAURO MODESTO declarou eleito Vice-Presidente da Câmara Municipal de 

Taquaritinga o vereador DENIS EDUARDO MACHADO por unanimidade. Em seguida, o  Senhor Presidente 

declarou empossados às funções de 2º Secretário o vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS e para a 

função de Vice-Presidente o vereador DENIS EDUARDO MACHADO, sendo que ao Vice-Presidente 

automaticamente será atribuída a função de Presidente até o desfecho da ação em face do processo 

judicial nº 1000456.79.2024.8.26.0619, que afastou o Prefeito Municipal, e após a renúncia do Vice-Prefeito 

levou o Presidente da Câmara a assumir o cargo de Prefeito Municipal provisoriamente. Em seguida convidou 

os novos eleitos para que tomem assento nos lugares junto à Mesa Diretora. Em seguida, o Senhor Presidente 

solicitou ao 1º Secretário a leitura dos ofícios, convites e comunicados: Ofício nº 070/2024, da Prefeitura 

Municipal, que traz: “Com os nossos cumprimentos, informamos a Vossa Excelência que a partir da presente 

data, o Vereador Mauro Sérgio Modesto, será o novo líder do Prefeito junto ao Poder Legislativo do Município 

de Taquaritinga, por tratar-se de pessoa de nossa inteira confiança. Informamos ainda, que o Vereador Mauro 

Sérgio Modesto tem capacidade, conhecimento político e visão para defender os projetos do governo 

municipal e fazer a interlocução com a bancada no legislativo, estando preparado para prestar 

esclarecimentos sobre dúvidas debatidas em plenário. Com fraternal abraço e ao inteiro dispor, finalizamos 

com elevadas expressões de estima e distinta consideração”. Neste instante, o Senhor Presidente solicitou 

ao 1º Secretário para que proceda à leitura da matéria do Expediente. Foram apresentadas as seguintes 

INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do vereador GILBERTO JUNQUEIRA: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, determine a 

construção de lombadas (redutores de velocidade), em ambos os sentidos, nos padrões legais, na Avenida 

Emílio Girotto, na altura do número 337, na frente da igreja Árvore da Vida, reiterando Indicação nº 180/2023, 

do vereador Mauro Modesto. Este local tem muita movimentação de pessoas, uma vez que há duas unidades 

da referida igreja. Uma dessas unidades é para crianças, o que aumenta ainda mais o risco de acidentes. 

Foram apresentados, lidos e aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. Do vereador LUIS CARLOS DA 

VILA: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, a convocação, com fulcro do inciso X, do 

artigo 9º, da Lei Orgânica do Município de Taquaritinga, da Superintendente do IPREMT, senhora Aparecida 

Luzia Girotto, e também membros do conselho e que não façam parte do conselho, para participarem de 
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sessão ordinária da Câmara Municipal, a ser agendada e informada, com a finalidade de discutir a situação 

da transferência de propriedade do imóvel popularmente conhecido como “Shopping Salvagni”. Fez uso da 

palavra o vereador LUIS CARLOS DA VILA. Foi aparteado pelos vereadores GILBERTO JUNQUEIRA, 

EDER MINEIRO e ANGELIM. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria 

sujeita a deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a 

chamada regimental e em seguida deu continuidade à sessão, solicitando que procedesse a leitura da matéria 

destinada à ORDEM DO DIA. Não havendo matéria sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o 

Senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores e inscritos no TEMA LIVRE. Em seguida, os vereadores 

tomam a palavra no Tema Livre: 1 – RODRIGO DE PIETRO. Foi aparteado pelo vereador VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS. 2 – MIRIAN PONZIO. Foi aparteada pelo vereador DR. VALMIR CARRILHO. 3 – 

TONHÃO DA BORRACHARIA. Foi aparteado pelos vereadores DR. VALMIR CARRILHO e MAURO 

MODESTO. 4 – GILBERTO JUNQUEIRA. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da 

palavra, após fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a 

presente sessão ordinária, às 20h35min. E para constar eu______________________ LUIS CARLOS 

CORDEIRO DA SILVA, 1º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 

156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de 

gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue 

assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


